

Imperial Tobacco Hellas: Πρόγραμμα ΕΚΕ "Μας αφορά"

Σε 3 θεμελιώδεις άξονες που εστιάζουν στην Κοινωνία, το Περιβάλλον και τους Ανθρώπους, και τους οποίους σήμερα επίσημα στεγάζει κάτω από την ομπρέλα του Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης «μας αφορά», έχει δραστηριοποιηθεί τα τελευταία χρόνια η Imperial Tobacco Hellas στο πλαίσιο των κοινωνικών της πρωτοβουλιών.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, ανταποκρινόμενη στα οξυμένα Κοινωνικά προβλήματα, η Imperial Tobacco Hellas έχει προχωρήσει τόσο σε δράσεις προσφοράς στο σύνολο, και ιδιαίτερα τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, όσο και σε πρακτικές για τις τοπικές κοινωνίες. Έτσι, έχει υποστηρίξει οικονομικά κατά την τελευταία τετραετία το έργο που επιτελούν φιλανθρωπικά ιδρύματα και οργανισμοί, όπως το Κέντρο Υποδοχής Αστέγων του Δήμου Αθηναίων («ΚΥΑΔΑ»), το «MDA Hellas», η «Αρωγή», η «Κλίμακα», η «Γραμμή Ζωής», ο «Θεόφιλος», ο «Άρτος Δράση» και ο «Ερυθρός Σταυρός». Παράλληλα, με την ενεργή συμμετοχή των εργαζομένων της, συλλέγονται στις εγκαταστάσεις της, καθόλη τη διάρκεια του χρόνου, ρούχα, τρόφιμα, βιβλία, παιχνίδια και άλλα είδη πρώτης ανάγκης, τα οποία προσφέρονται σε τοπικούς φορείς και μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς που τα έχουν ανάγκη.

Οι Περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες της Imperial Tobacco Hellas ξεκινούν από το εσωτερικό της, με την υιοθέτηση «πράσινων» πρακτικών λειτουργίας, αλλά και προγραμμάτων ανακύκλωσης μεγάλου αριθμού υλικών και επεκτείνονται πέρα από αυτό. Συμμέτοχη στις προσπάθειες για την προστασία και ανάπλαση του περιβάλλοντος, η Imperial Tobacco Hellas έχει πραγματοποιήσει με την εθελοντική συμμετοχή των Ανθρώπων της, πολιτών, φορέων και συνεργατών, δεντροφυτεύσεις, τόσο στα Τουρκοβούνια, όσο και στο Πεντελικό Όρος, με συνολική φύτευση μέσα στα τελευταία 2 χρόνια πάνω από 8.500 δέντρα. Ταυτόχρονα, για να συμβάλει στην άρδευση των αναδασωτέων περιοχών του Πεντελικού, αλλά και στις προσπάθειες για την αντιμετώπιση της μάστιγας των πυρκαγιών που αντιμετωπίζει η χώρα μας στους θερινούς μήνες, η Εταιρία έχει δωρίσει στο Δήμο Πεντέλης δεξαμενή νερού 40.000 λίτρων, ενώ έχει ενισχύσει οικονομικά το Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Πεντέλης, αλλά και το Σύλλογο Εθελοντών Πυροσβεστών Υδρούσας Σάμου, για την αγορά του απαραίτητου εξοπλισμού τους.

Όπως επισημαίνεται σχετικά, στοχεύοντας στους Ανθρώπους της, προχωρά σε ενδοεταιρικές δράσεις που προάγουν και υποστηρίζουν το αίσθημα ευθύνης και εθελοντισμού. Διατηρεί από το 2007 Εταιρική Τράπεζα Αίματος σε συνεργασία με το Λαϊκό Νοσοκομείο για τους εργαζόμενους και τα μέλη των οικογενειών τους, προσφέροντας παράλληλα μέρος αυτού για την κάλυψη αναγκών άλλων συνανθρώπων τους. Καταρτίζει τους Ανθρώπους της στην παροχή πρώτων βοηθειών, στην απόκτηση δεξιοτήτων διαχείρισης κινδύνου και την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών, ενώ με σύνθημα «Μηδέν Τροχαία Ατυχήματα» προχωρεί μέσω εκπαιδεύσεων στη διασφάλιση της σωστής και ασφαλούς οδηγικής τους συμπεριφοράς.

Με την υπευθυνότητα και τη συνέπεια που αρμόζει σε μια εταιρία που έχει ενσωματώσει την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη βαθιά στη φιλοσοφία και τα πιστεύω της, η Imperial Tobacco Hellas θα συνεχίσει να υποστηρίζει μέσω του Προγράμματος «μας αφορά» κάθε δραστηριότητα που έχει στόχο την αναβάθμιση της Κοινωνίας, του Περιβάλλοντος και των Ανθρώπων.

08/11/2012